



Продолжительность экскурсии. Наши экскурсии расчитаны, в среднем, на 8 часов. Рекомендуемое время отправления из отеля 9:00, но Вы можете выехать раньше или позже по собственному усмотрению и по договоренности с гидом.

Как одеваться и что взять с собой? Для выезда на любую экскурсию нужно предусмотреть удобные одежду и обувь, а также головной убор и солнцезащитный крем. Выезжая на природу, желательно иметь при себе крем-репеллент от комаров. Возьмите с собой кусочек хлебушка, чтобы покормить рыб в озере и небольшую связку бананов для обезьян, а в благодарность за угощение они Вам охотно «попозируют».

Главная достопримечательность. На Маврикии нет какой-то одной достопримечательности, которую нужно обязательно увидеть. Выезжая

на экскурсию, нельзя делать целью путешествия какое-то одно место – наоборот, нужно наслаждаться самим маршрутом и открывать для себя Маврикий понемногу: через окружающие пейзажи, через встречающихся по пути людей, через ароматы специй на, возможно, не самом чистом в мире рынке, через вкус самой простой и здоровой пищи... Маврикий открывается для тех, кто относится к острову и населяющим его людям с добрым любопытством.

Как влияют сезон и погодные условия острова на проведение экскурсий? Сезонность на Маврикии мало выражена, и на проведение экскурсий влияет незначительно. Любители рыбалки должны знать о том, что самая желанная рыба – голубой марлин – чаще ловится в период с октября по апрель. Однако, и в остальное время года рыболовецкие яхты также возвращаются к причалу с завидным уловом. Любителям охоты на оленя следует иметь в виду, что трофейная охота разрешена только в тот период, когда можно отличить самца от самки – то есть с января по ноябрь.

Солнце. Нужно пользоваться солнцезащитным кремом всякий раз, выходя из номера на пляж или на экскурсию. Рядом с экватором мы загораем (и обгораем) даже в пасмурную погоду!

Деньги. Желательно с первых дней поменять некоторое количество денег на маврикийские рупии, так как другую валюту принимают к оплате только в туристических торговых центрах. Деньги лучше менять в банке или сразу по приезду в аэропорту.

Санитария. Маврикий – безопасное во всех планах направление, здесь отсутствуют ядовитые или опасные животные и насекомые, нет никаких эпидемий и страшных заболеваний, нет необходимости в прививках. Маврикий избавился от малярии в середине прошлого столетия, и правительство тщательно следит за тем, чтобы это заболевание не было завезено из других стран.

Питание. Можно кушать фрукты, купленные на рынке, предварительно промыв их в проточной воде, как Вы это делаете дома. Население Маврикия очень бережно относится к приготовлению и употреблению продуктов питания. Поэтому Вы ничем не рискуете, если захотите перекусить в

Что нужно иметь в виду, выезжая на экскурсии

местном ресторанчике или купите традиционные закуски у уличного торговца.

Световой день немного дольше ночи и сравнительно короткий из-за близости к экватору. Это нужно учитывать при планировании выездов на экскурсии. Большинство парков и музеев закрывается не позднее 17:00.

Приливы и отливы. Такое явление, как приливы и отливы, на Маврикии практически не наблюдается. Уровень океана понижается дважды в сутки, но это явление может быть заметно только на некоторых мелководных пляжах в полнолуние и не сравнимо с отливами на других океанских островах.

Безопасность. На Маврикии очень низок уровень преступности. Тем не менее, не нужно провоцировать персонал отеля на мелкое воровство, раскладывая деньги в номере отеля на видном месте на время вашего отсутствия. Сейфом нужно пользоваться обязательно!

Чего нельзя делать? Интересоваться наркотиками, курить и распивать алкогольные напитки в общественных местах (на пляжах курить и выпивать не запрещается), загорать топлес на общественном пляже, ходить в купальнике вне пляжа, заплывать за коралловые рифы, относиться пренебрежительно к обслуживающему персоналу или местным жителям вообще.

Как себя вести? Перед посещением мечетей и индуистских храмов следует одеваться скромно и обязательно снимать обувь перед входом в храм. Не следует громко разговаривать или смеяться возле культовых сооружений. Фотографировать храмы официально не запрещено, но лучше перед съёмкой спросить разрешения у служителей культа. Также осторожно следует относиться к фотографированию местных жителей.

Транспорт. Движение транспорта левостороннее, дороги узкие, но с хорошим покрытием. Дорожные указатели часто отсутствуют, поэтому самостоятельная ориентация на острове довольно сложна. Вождение снятого напрокат автомобиля, хотя и абсолютно безопасно, может быть довольно утомительным занятием. Однако, самостоятельное перемещение по острову не позволит сэкономить, так как прокат автомобиля стоит относительно

но дорого из-за дороговизны самих машин, бензина и страховок. В такси не принято пользоваться счётчиком, цены всегда договорные.

Общественный транспорт. Сравнительно удобный и дешёвый способ для перемещения на короткие расстояния. Однако, для знакомства с островом такой вид транспорта не подходит, так как автобусы не циркулируют по основным туристическим достопримечательностям.

Мы рекомендуем. Эксклюзивные выезды на экскурсии на автомобиле или минивэне в сопровождении водителя и персонального гида, так как при этом гости больше узнают от гида и могут задавать ему любые вопросы. Таким образом, можно перемещаться в том ритме, который удобен Вам и останавливаться там, где интересно Вам, не будучи привязанными к групповой программе.

Покупки. Выезжая на обзорные экскурсии, возьмите с собой паспорт, так как для оформления покупок в магазинах беспошлинной торговли Вам потребуются паспортные данные и информация об обратном рейсе. Товар, купленный в таких магазинах, чаще всего выдается в аэропорту.

Цены в торговых центрах и супермаркетах фиксированные. В частных лавках и на рынках принято торговаться (но только с улыбкой!).

Чаевые. На Ваше усмотрение, небольшое поощрение за отлично сделанную работу водителю и гиду приветствуется и принимается с благодарностью.

